



Příloha č. 1 - Kritéria pro výběr projektů

KONTROLA PŘIJATELNOSTI A FORMÁLNÍCH NÁLEŽITOSTÍ PROJEKTU

Kritéria NENAPRAVITELNÁ

Kritéria formálních náležitostí a přijatelnosti	Hodnocení (ANO/NE/NERELEVANTNÍ/NEHODNOCENO)	Referenční dokument sloužící k ohodnocení kritéria
Žadatel splňuje definice oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu MAS s názvem "4.výzva MAS Východní Slovácko – IROP – Zázemí a rozvoj sociálních služeb"	<p>NE - Žadatel nesplňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu MAS.</p> <p>ANO - Žadatel splňuje definici oprávněného příjemce pro příslušný specifický cíl a výzvu MAS.</p>	Žádost o podporu, Doklady o právní subjektivitě žadatele, Čestné prohlášení o skutečném majiteli

Kritéria NAPRAVITELNÁ

Kritéria formálních náležitostí a přijatelnosti	Hodnocení (ANO/NE/NERELEVANTNÍ/NEHODNOCENO)	Referenční dokument sloužící k ohodnocení kritéria
Projekt je svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy.	<p>NE - Projekt není svým zaměřením v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy.</p> <p>ANO - Projekt je svým zaměřením v souladu s podmínkami, cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS.</p>	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti, 4. výzva MAS Východní Slovácko – IROP – Zázemí a rozvoj sociálních služeb a sociálního bydlení
Projekt je v souladu s podmínkami výzvy MAS	<p>NE - Projekt není v souladu s podmínkami výzvy MAS.</p> <p>ANO - Projekt je v souladu s podmínkami výzvy MAS</p>	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti, 4. výzva MAS Východní Slovácko – IROP – Zázemí a rozvoj sociálních služeb a sociálního bydlení

<p>Projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny.</p>	<p>NE - Projekt nerespektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů.</p> <p>ANO - Projekt respektuje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů.</p>	<p>Žádost o podporu, Rozpočet projektu, Studie proveditelnosti, 4. výzva MAS Východní Slovácko – IROP – Zázemí a rozvoj sociálních služeb a sociálního bydlení</p>
<p>Projekt respektuje limity způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny.</p>	<p>NE - Projekt nerespektuje limity způsobilých výdajů.</p> <p>ANO - Projekt respektuje limity způsobilých výdajů.</p>	<p>Žádost o podporu, Rozpočet projektu</p>
<p>Žádost o podporu je podána v předepsané formě.</p>	<p>NE - Žádost o podporu není podána v předepsané formě.</p> <p>ANO - Žádost o podporu je podána v předepsané formě.</p>	<p>Žádost o podporu, přílohy žádosti o podporu, Specifická pravidla pro žadatele a příjemce pro 62. výzvu IROP</p>
<p>Žádost o podporu je podepsána oprávněným zástupcem žadatele.</p>	<p>NE - Žádost o podporu není podepsána oprávněným zástupcem žadatele.</p> <p>ANO - Žádost o podporu je podepsána oprávněným zástupcem žadatele.</p>	<p>Žádost o podporu, Plná moc (doporučený vzor - Příloha č. 11 Obecných pravidel pro žadatele a příjemce)</p>
<p>Jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti požadované v dokumentaci k výzvě MAS.</p>	<p>NE - Nejsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti požadované v dokumentaci k výzvě MAS.</p> <p>ANO - Jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti požadované v dokumentaci k výzvě MAS.</p> <p>(MAS obsahově kontroluje pouze ty přílohy, které potřebuje pro věcné hodnocení, tzn. dokumenty jsou uvedeny v kontrolních listech, referenční dokumenty)</p>	<p>Žádost o podporu, Přílohy žádosti o podporu, Specifická pravidla pro žadatele a příjemce pro 62. výzvu IROP, která popisují požadavky na povinné přílohy</p>

<p>Potřebnost realizace projektu je odůvodněná.</p>	<p>NE - Potřebnost projektu není odůvodněná. ANO - Potřebnost projektu je odůvodněná.</p>	<p>Žádost o podporu, Studie proveditelnosti</p>
<p>Projekt je v souladu se schválenou Místní integrovanou strategií komunitně vedeného rozvoje území MAS Východní Slovácko pro období 2014 - 2020</p>	<p>NE - Projekt není v souladu se schválenou Místní integrovanou strategií komunitně vedeného rozvoje území MAS Východní Slovácko pro období 2014 - 2020 ANO - Projekt je v souladu se schválenou Místní integrovanou strategií komunitně vedeného rozvoje území MAS Východní Slovácko pro období 2014 - 2020</p>	<p>Žádost o podporu, Studie proveditelnosti, Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Východní Slovácko, z.s. pro období 2014–2020 (Soulad s programovým rámcem IROP a Specifickým cílem 1.3 Modernizovat a rozvíjet občanskou vybavenost a služby v obcích, Opatřením CLLD 1.3.4 – Zázemí a rozvoj sociálních služeb a sociálního bydlení)</p>
<p>Projekt nemá negativní vliv na žádnou z horizontálních priorit IROP (udržitelný rozvoj, rovné příležitosti a zákaz diskriminace, rovnost mužů a žen)</p>	<p>NE - Projekt má negativní vliv na žádnou z horizontálních priorit IROP (udržitelný rozvoj, rovné příležitosti a zákaz diskriminace, rovnost mužů a žen). ANO - Projekt nemá negativní vliv na žádnou z horizontálních priorit IROP (udržitelný rozvoj, rovné příležitosti a zákaz diskriminace, rovnost mužů a žen)</p>	<p>Žádost o podporu, přílohy žádosti o podporu</p>



VĚCNÉ HODNOCENÍ PROJEKTU

Kritéria věcného hodnocení

Kritéria věcného hodnocení	Hodnocení (bodovací škála)	Referenční dokument sloužící k ohodnocení kritéria
Datum založení poskytovatele sociálních služeb	<p>20 bodů - Poskytovatel sociálních služeb zajišťující sociální služby v rámci projektu byl založen do data 31.12.2012 včetně.</p> <p>0 bodů - Poskytovatel sociálních služeb zajišťující sociální služby v rámci projektu byl založen od data 1.1.2013 včetně.</p>	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti, Zakládací listina, zřizovací listina nebo jiný dokument o založení
Počet poskytovaných druhů sociálních služeb, které budou v rámci projektu podpořeny	<p>10 bodů - Projekt bude využíván pro poskytování 2 a nebo více registrovaných sociálních služeb dle zákona 108/2006 Sb.</p> <p>0 bodů - Projekt bude využíván pro poskytování 1 registrované sociální služby.</p>	Žádost o podporu, studie proveditelnost
Počet druhů nově poskytovaných sociálních služeb	<p>10 bodů - Výsledkem projektu bude minimálně 1 nová registrovaná služba podle zákona 108/206 Sb., o sociálních službách.</p> <p>0 bodů - Výsledkem projektu nebude registrovaná žádná nová služba podle zákona 108/206 Sb., o sociálních službách.</p>	Žádost o podporu, studie proveditelnost